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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 

Datum: dinsdag 23 mei 2023 

Voorzitter: De heer M.F. Oosterveer 

Griffier: De heer W.A. Ernes 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer E. Rutten 

• CDA: mevrouw T. de Leeuw, de heer R. van Oosterom, mevrouw K. Rigterink-van 

der Heijden 

• D66: de heer F. Schoots, mevrouw S. Harks, de heer M. Roelofs  

• VVD: de heer D. Damen, de heer A. Bijnen (vanaf 19.40 uur) 

• GL: mevrouw K. Schmidt 

• ZW14: mevrouw J. Zevenhek, de heer A. Dams 

• PvdA: de heer J. Hazelaar 

Afwezige raadsleden 

• VVD: de heer F. Oolbekkink 

• GL: mevrouw A.R. van Gestel 

Aanwezige portefeuillehouders 

• Mevrouw S. van de Goor-Gelens 

• Mevrouw P. van de Loo 

• De heer K. Vortman 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

De heer Van Oosterom wordt, met nummer 9 op de presentielijst, aangewezen als 

voorstemmer. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Vragenhalfuur 

Mevrouw Harks stelt vragen aan het college naar aanleiding van een artikel in het 

Eindhovens Dagblad ‘De puzzel voor opvang van asielzoekers, die krijgt Zuidoost-Brabant 

maar niet gelegd; “Niet in mijn achtertuin”’. Het college beantwoordt de vragen. 
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4. Mededelingen 

Mevrouw Zevenhek, de heer Schoots en mevrouw Rigterink geven een korte 

terugkoppeling op de bijeenkomst over de zienswijzen gemeenschappelijke regelingen op 

10 mei 2023. 

Mevrouw Zevenhek geeft een terugkoppeling op haar gesprek over de Traverse-Zuid. 

Mevrouw Van de Goor geeft een terugkoppeling over de stand van zaken met betrekking 

tot de Omgevingswet, die op 1 januari 2024 in werking treedt. 

5. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

6. Vaststellen van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 18 april 2023 

Besluit: Aangenomen, zonder stemming met een tekstuele aanpassing. 

7. Voorstel tot instemmen met het lidmaatschap van de K80 

Besluit: 

In te stemmen met het voornemen van het college om aanvraag tot lidmaatschap in te 

dienen bij de K80. 

Aangenomen, zonder stemming. 

8. Voorstel tot het instemmen met de kostenbeheersing Hulp bij het 

huishouden 

Besluit: 

1. Niet nu vooruitlopend op de landelijke maatregelen een inkomenstoets in te 

voeren. 

 

2. Te kiezen voor scenario 2, 3 en 4 om af te wachten op de landelijke maatregelen, 

aanvullende maatregelen uit te voeren en een (moreel) appel uit te dragen naar 

de inwoners van de gemeente Waalre. 

3 Kennis te nemen van het gelijkluidend advies van de Participatieraad Sociaal 

Domein Waalre over de kostenbeheersing van de inzet van huishoudelijke hulp in 

de gemeente Waalre. 

Aangenomen, met algehele stemmen. 

De heer Hazelaar legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij zullen voor stemmen 

maar zijn met de handen op de rug gebonden, alle mogelijkheden om tot een vorm van  

inkomenstoets te komen lijken niet haalbaar en geven een te groot juridisch risico. We 

spreken wel de hoop uit dat de definitieve uitvoering van de inkomenstoets per 1 januari 

2026 zal zijn daadwerkelijk”. 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: “ZW14 steunt dit voorstel 

omdat het reactieformulier heel duidelijk blijkt met de suggestie dat het college alles  
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doet om kwetsbare inwoners zowel medisch urgent als niet medisch urgent, die niet op 

eigen kracht hulp hebben, te ondersteunen”. 

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: “D66 steunt dit voorstel met 

inachtneming dat de suggestie, geen toezegging, dat het college die ook uit gaat voeren 

zoals in het reactieformulier staat”. 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie AWB steunt het 

voorstel omdat het juridisch niet mogelijk is om een inkomenstoets toe te passen, ofwel 

een eigen bijdrage laten vervallen bij de hulpvraag”. 

Door de fractie D66 wordt een motie ‘wachtlijstbeheer huishoudelijke hulp kwetsbare 

inwoners’ ingediend en later gewijzigde (bijlage 1). 

Deze motie wordt aangenomen met 13 stemmen voor en 2 stemmen tegen, waarbij de 

fractie ZW14 heeft tegengestemd. 

De heer Damen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Met de uitleg van de 

wethouder dat deze motie in lijn is met de door het college gedane suggestie kunnen wij 

deze motie steunen”. 

Mevrouw Schmidt legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij steunen deze motie 

omdat we het belangrijk vinden om persoonlijke omstandigheden en verminderde mate 

van zelfredzaamheid mee te nemen naast medische urgenties”. 

Mevrouw de Leeuw legt hierbij de volgende stemverklaring af: “CDA Waalre steunt deze 

motie omdat wij het belangrijk vinden om hiermee een signaal af te geven aan Den 

Haag”. 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: “ZW14 steunt deze motie 

niet omdat wij vinden dat de tekst een verslechtering is ten opzichte van de suggestie die 

in het reactieformulier staat en door het college is toegezegd ”. 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “AWB steunt de motie 

omdat dit inderdaad richting Den Haag zou kunnen bijdragen aan een spoedige 

afschaffing van het abonnementstarief”. 

9. Voorstel tot het indienen van een zienswijze op de 

meerjarenbegroting 2024-2027 PlusTeam 

Door de VVD fractie wordt een amendement ‘kostenverdeling PlusTeam’ ingediend en 

later gewijzigd (bijlage 2). 

Dit amendement wordt verworpen met 7 stemmen voor en 8 stemmen tegen, waarbij de 

fracties VVD, CDA en ZW14 hebben voorgestemd. 

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie van D66 zal niet 

meegaan in dit amendement, wij hebben duidelijk aangegeven dat in een samenwerking 

deze overwegingen graag geschrapt zouden willen zien uit dit amendement maar daar is 

geen reactie op gekomen”.  

Mevrouw Schmidt legt hierbij de volgende stemverklaring af: “GL zal niet instemmen met 

dit amendement omdat we de overwegingen toch te veel lijken te doelen op een 

kostenverdeling die oneerlijk is en wij willen de wethouder de kans geven om eerst in 

goed overleg ik kaart te brengen wat de daadwerkelijke kostenverdeling is”. 
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De heer Rutten legt hierbij de volgende stemverklaring af: “AWB zal tegen dit 

amendement stemmen omdat niet alle overwegingen geschrapt zijn, er is wel een 

aanpassing gedaan maar er staat nog een regel in”. 

Mevrouw De Leeuw legt hierbij de volgende stemverklaring af: “CDA Waalre vindt dit een 

eerlijk amendement en steunt deze daarom ook”. 

De heer Hazelaar legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij steunen dit 

amendement niet omdat het geen echte waarde heeft en niets toevoegt en wij hebben 

heel veel vertrouwen in de wethouder dat die de verhouding in het Dagelijks Bestuur als 

50% stemrecht onze stem op een goede manier laat horen en die zie ik goed verwoordt 

in de zienswijze”. 

 

Besluit: 

1. Kennis te nemen van de ontwerp meerjarenbegroting 2024-2027 van het 

PlusTeam. 

2. De bijbehorende zienswijze vast te stellen en kenbaar te maken bij het PlusTeam. 

Aangenomen, met 13 stemmen voor en 2 stemmen tegen, waarbij de fractie ZW14 heeft 

tegengestemd. 

10. Voorstel tot het indienen van een zienswijze op de begroting 2024 

en het jaarprogramma 2023-2024 van de Metropoolregio Eindhoven 

Besluit: 

1. A. Kennis te nemen van de begroting 2024 Metropoolregio Eindhoven en 

    Inwonerbijdrage Meerjarenfinanciering Brainport Development 2024-2027; 

B. Kennis te nemen van het Jaarprogramma 2023-2024 van de 

Metropoolregio Eindhoven. 

2. In te stemmen met bijbehorende zienswijze op het jaarprogramma 2023-

2024, de begroting 2024 Metropoolregio Eindhoven en de Inwonerbijdrage 

Meerjarenfinanciering Brainport Development 2024-2027 en deze toe te 

zenden aan het Algemeen Bestuur van de Metropoolregio Eindhoven.  

 

Aangenomen, met algehele stemmen. 

11. Voorstel tot het indienen van een zienswijze op de herziene 

begroting 2023 en ontwerpbegroting 2024 met meerjarenraming 

2025-2027 Omgevingsdienst Zuidoost-Brabant (ODZOB) 

Door de fracties ZW14 en AWB wordt een amendement ‘vereenvoudiging financiering 

Omgevingsdienst Zuidoost-Brabant’ (bijlage 3) ingediend. 

Dit amendement wordt aangenomen met 10 stemmen voor en 5 stemmen tegen, waarbij 

de fracties GL, D66 en PvdA hebben tegengestemd. 

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: “D66 zal tegen dit 

amendement stemmen omdat wij vinden dat het een interne aangelegenheid is en de 

Omgevingsdienst Zuidoost-Brabant zelf bepaalt hoe zij graag de samenwerking willen 

hebben met gemeenten”. 
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Besluit: 

1. Kennis te nemen van de herziene begroting 2023 van de Omgevingsdienst 

Zuidoost-Brabant 

2. Kennis te nemen van de ontwerpbegroting 2024 met meerjarenraming 2025-2027 

van de Omgevingsdienst Zuidoost-Brabant 

3. De zienswijze gewijzigd vast te stellen en kenbaar te maken bij de 

Omgevingsdienst Zuidoost-Brabant. 

Aangenomen, met algehele stemmen. 

12. Voorstel tot het indienen van een zienswijze op de 

ontwerpbegroting 2024 Veiligheidsregio Brabant-Zuidoost (VRBZO) 

Besluit: 

1. Kennis te nemen van de Ontwerpbegroting 2024 van de Veiligheidsregio Brabant-

Zuidoost. 

2. Kennis te nemen van het voorstel van de VRBZO tot deelname aan de Stichting 

Waarborgfonds en eventuele wensen of bedenkingen kenbaar te maken bij de 

Veiligheidsregio Brabant-Zuidoost. 

3. Bijbehorende zienswijze vast te stellen en kenbaar te maken bij de 

Veiligheidsregio Brabant-Zuidoost. 

Aangenomen, met algehele stemmen. 

13. Voorstel tot het indienen van een zienswijze op de eerste 

begrotingswijziging 2023 van de GGD Brabant-Zuidoost 

Besluit: 

1. In te stemmen met de eerste begrotingswijziging 2023 van de GGD Brabant-

Zuidoost. 

2. De GGD Brabant Zuidoost te berichten in overeenstemming met de concept brief 

zienswijze t.a.v. ontwerp programmabegroting 2024 en de eerste 

begrotingswijziging 2023 van de GGD Brabant-Zuidoost. 

 

Aangenomen, met algehele stemmen. 

14.  Voorstel tot het indienen van een zienswijze op de 

programmabegroting 2024 GGD Brabant-Zuidoost 

Besluit: 

1. In te stemmen met de ontwerp programmabegroting 2024 van de GGD Brabant-

Zuidoost  

2. De GGD Brabant-Zuidoost te berichten in overeenstemming met de concept brief 

zienswijze programmabegroting 2024  en 1ste begrotingswijziging 2023 GGD 

Brabant Zuidoost.  

Aangenomen, met algehele stemmen. 
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15. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21.20 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 6 juni 2023. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier,  de voorzitter, 

 

 

W.A. Ernes    M.F. Oosterveer 

 


